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В Кинель-Черкасском районе осуждена женщина за оскорбление представителя власти, а также применения насилия в отношении последнего.
Кинель-Черкасским районным судом рассмотрено уголовное дело в отношение О. за совершение преступлений, предусмотренных статьей 319 (оскорбление представителя власти), ч. 1 ст. 318 Уголовного кодекса Российской Федерации (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием установлено, что гражданка О. в состоянии алкогольного опьянения из хулиганских побуждений, находясь около жилого дома в с. Кинель-Черкассы, осознавая, что Б. является представителем власти, исполняющим свои должностные обязанности, в присутствии посторонних лиц публично, высказывала в адрес Б. грубые нецензурные выражения, унижающие его честь и достоинство как человека, а также как сотрудника полиции, выражаясь в его адрес в форме обидных и унизительных прозвищ и грубой нецензурной брани, чем унизила честь и достоинство Б. как человека, а также как сотрудника полиции.
Также О., применяя насилие в отношении Б. нанесла последнему один удар кулаком левой руки в область левой части лица., а затем, при доставлении О. на служебном автомобиле сотрудниками полиции в помещение О МВД России по Кинель-Черкасскому району, применяя насилие, нанесла Б. множественные удары левой ногой в область левой части лица, тем самым, причинив последнему физическую боль.
Подсудимая в судебном заседании вину признала, в содеянном раскаялась.

Государственным обвинителем суду представлены исчерпывающие доказательства, указывающие на виновность подсудимого в инкриминируемом ему деянии. Доказательства стороны обвинения легли в основу обвинительного приговора.

Так, судом, с учетом мнения государственного обвинителя назначено наказание по ст. 319 УК РФ-в виде штрафа в размере 5000 рублей; по ч. 1 ст. 318 УК РФ- в виде штрафа в размере 7000 рублей. Окончательное наказание в соответствии с ч. 2 ст. 69 УК РФ- в виде штрафа в размере 7000 рублей.
Приговор в законную силу не вступил.
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