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В раздел «Новости»  (Кинель-Черкасский район)
По постановлениям прокуратуры Кинель-Черкасского района к административной ответственности привлечены должностное лицо и юридическое ООО «Тимашевская птицефабрика» за нарушение требований трудового законодательства.

Так, прокуратурой района проведена проверка исполнения требований трудового законодательства ООО «Тимашевская птицефабрика».
В ходе проведения проверки прокуратурой района выявлены нарушения статьи 136 Трудового кодекса РФ согласно которой заработная плата выплачивается не реже чем каждые полмесяца. 
Прокуратурой района установлено, что заработная плата в ООО «Тимашевская птицефабрика» с января по май 2021 года выплачивалась раз в месяц, аванс за 5 месяцев 2021 года не выплачивался, чем нарушены трудовые права более 700 работников.

Кроме того, прокуратурой района установлено, что сотрудниками ООО «Тимашевская птицефабрика» допущены факты невыплаты заработной платы.
Так, на момент проведения проверки установлено, что за апрель 2021 года не выплачена заработная плата 513 работникам организации на общую сумму 11 148 187 рублей, за май 2021 года не выплачена заработная плата 695 работникам организации на общую сумму 15 214 377 рублей.

В настоящее время задолженность по заработной плате погашена.

В связи с выявленными нарушениями прокуратурой района в отношении должностного лица и юридического лица ООО «Тимашевская птицефабрика» возбуждено 4 дела об административном правонарушении по части 6 статьи 5.27 КоАП РФ (нарушение трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права), (2 в отношении должностного лица, 2 в отношении юридического).
Акты прокурорского реагирования рассмотрены, удовлетворены, назначено наказание должностному лицу – по 20 000 рублей за каждое правонарушение, юридическому – по 60 000 рублей за каждое правонарушение.
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