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Прокуратурой района проведена проверка исполнения требований законодательства об основных гарантиях избирательных прав граждан и законодательства о противодействии терроризму, в деятельности органов местного самоуправления.

Частью 13 статьи 30 Федерального закона от 30.12.2009 № 384-ФЗ «Технический регламент о безопасности зданий и сооружений» для обеспечения защиты от несанкционированного вторжения в здания и сооружения необходимо соблюдение следующих требований: в зданиях с большим количеством посетителей (зрителей), а также в зданиях образовательных, медицинских, банковских организаций, на объектах транспортной инфраструктуры должны быть предусмотрены меры, направленные на уменьшение возможности криминальных проявлений и их последствий; в предусмотренных законодательством Российской Федерации случаях в зданиях и сооружениях должны быть устроены системы телевизионного наблюдения, системы сигнализации и другие системы, направленные на обеспечение защиты от угроз террористического характера и несанкционированного вторжения.

В ходе проведенной прокуратурой района проверки в деятельности сельского поселения Кинель-Черкассы выявлены нарушения требований федерального законодательства при оснащении видеонаблюдением избирательных участков, при проведении выборов.

Аналогичные нарушения выявлены при проведении проверки еще в 4 сельских поселений.

По факту выявленных нарушений в адрес 5 глав сельских поселений внесены представления, акты прокурорского реагирования рассмотрены, признаны обоснованными и удовлетворены, 5 виновных должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности, нарушения устранены до проведения выборов.

