ОТЧЕТ

ГЛАВЫ  СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ ЗА 2018 ГОД  

 

       Добрый день, уважаемые гости, жители сельского поселения Кабановка .
Сегодня мы подведем итоги работы за 2018 год, оценим работу, обсудим проблемы сельского поселения Кабановка, и рассмотрим планы на 2019 год.
Работа Администрации сельского поселения заключается на   решении вопросов местного значения и исполнение полномочий, предусмотренных    131-ФЗ «ОБ ОБЩИХ  ПРИНЦИПАХ ОРГАНИЗАЦИИ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ в Российской Федерации» и Уставом поселения.

            Полномочия осуществляются путем организации повседневной работы, подготовке нормативно-правовых документов, в том числе и проектов решений Собрания представителей  сельского поселения, проведения встреч с жителями и активом поселения, осуществления личного приема граждан Главой поселения и муниципальными служащими, рассмотрения письменных и устных обращений.

       Для информирования населения о деятельности Администрации поселения используется официальный сайт Администрации, где размещаются нормативные документы, график приема Главы и сотрудников администрации. Информация сайта регулярно обновляется, что позволяет «держать в курсе» население, о тех событиях и мероприятиях, которые проводятся в поселении.

 На сегодняшний день граждане могут пользоваться гос.услугами через Интернет, воспользоваться услугами МФЦ. 

На 1 января 2019 года на территории поселения зарегистрировано 2129 человек (на 01.01.2018г. – 2175 человек). В летний период численность населения увеличивается в несколько раз за счет населения , пребывающего в домовладения используемые ими как сезонные.

На территории поселения зарегистрировано:

- трудоспособного населения – 1053 человека;

- военнообязанных – 525 человек;

- пенсионеров – 743 человека;

- многодетных семей – 17 семей;

- участников ВОВ – 1;

- детей – 334 человека.

  За 2018 году  родилось 12 человек,  умерло – 47 человек, зарегистрировалось на постоянное место жительство – 65 человек. За этот период выбыло – 41человек. 

    Администрация сельского поселения постоянно контактирует с Собранием представителей сельского поселения. В рамках нормотворческой  деятельности за отчетный период проведено 19 заседаний, рассмотрены и приняты решения по 23 вопросам. Внесены изменения и дополнения в Устав сельского поселения, утвержден отчет об исполнении бюджета за 2017год, утвержден бюджет на 2019 год и плановый период 2020-2021 годы.     

       Администрацией сельского поселения принято 191 постановление, 63 распоряжения по личному составу, 35 распоряжений по основной деятельности. Вносились изменения в муниципальные программы: Дорожная деятельность , Благоустройство, Развитие ЖКХ,  Развитие культуры.

        За отчетный период работниками администрации сельского поселения выдано 1617 справок, включая адресные справки, справки о месте проживания и прописки, по вопросам принадлежности объектов недвижимости, о составе семьи, характеристики, выписки и по иным вопросам. Также проводилась работа по входящей и исходящей корреспонденции.

  Все нормативно-правовые документы обнародываются путем размещения на официальном сайте поселения. Прокуратура района постоянно проводит экспертизу проектов решений Собрания представителей сельского поселения и постановлений и дает свои заключения на них, что позволяет избежать ошибок при принятии решений.

 Особое внимание администрацией сельского поселения уделяются мероприятиям, направленным на профилактику экстремизма и терроризма, межнациональных отношений, противопожарным мероприятиям. Проводятся разъяснительные работы среди жителей поселения, по профилактике пьянства, алкоголизма и наркомании.   
       Главным инструментом реализации полномочий сельского поселения в части  проведения социальной, финансовой политики является бюджет сельского поселения. Полномочия по формированию и исполнению бюджета , а также контроль за его исполнением осуществляет администрация и Депутаты Собрания представителей сельского поселения. Бюджет сельского поселения формировался согласно утвержденным программа.

Бюджет.
     Главным финансовым инструментом служит бюджет.

         Доходная часть бюджета сельского поселения составила 12 582 372,92 руб, из них собственных доходов 7 397 145,73 руб. Безвозмездные поступления,  субсидии, дотации составили 5 185 227,19 руб.
    Доходная часть бюджета могла бы быть больше, но из-за большой задолженность наш бюджет не велик. Сотрудниками администрации сельского поселения проводится  работа по сбору задолженности по налогам. Задолженность по сельскому поселению составляет: 2 403 640,61 рублей( в сравнении с прошлым годом – 1 632 622,97 руб), из них:
Земельный налог – 1 295 001,27 рублей

Налог на имущество – 36 373,49 рублей
Транспортный налог – 991 973,56 рублей

Сумма задолженности возросла на 771 017,64 рублей. 
    При формировании расходов бюджета использовался программно-целевой метод планирования расходов сельского поселения, который предусматривает муниципальные программы. Согласно муниципальных программ были выполнены следующие работы:
Муниципальная программа « Развитие сельского хозяйства на территории сельского поселения» -
Количество поголовья на 01 января 2019 года:

Всего КРС: 628; из них в хозяйствах населения – 450 голов, в том числе – 195 коров, индивидуальные предприниматели – 178 голов, в том числе 94 коровы.

Овец- 465 голов, свиней – 234 головы, козы – 281 головы, лошадей – 12, 

птиц – 1875, пчелосемей – 51.

В 2018 году  предоставлялись субсидии за счет средств областного бюджета  в целях возмещения части затрат в связи с производством сельскохозяйственной продукции на сумму – 82 000 рублей.

Муниципальная программа « Дорожная деятельность в сельском поселении» 
- текущий ремонт автомобильной дороги – с.Сарбай ул.Советская – 469250,00 рублей.

- ремонт пешеходной зоны  прилегающей территории средней школы и администрации ул.Крыгина 1в -1 616 815,30 рублей: областного бюджета – 1 594 179,89 рублей, бюджет сельского поселения – 22 635,41 рублей. 
-  грейдирование и отсыпка дорог местного значения- 146 900,00 рублей. 
- очистка дорог от снега с.Сарбай , с.Кабановка и с.Богородское – 459 142,00 рублей.

- Муниципальная программа « Комплексное развитие систем ЖКХ в сельском поселении»  
- ремонт и обслуживание водопроводной сети сельского поселения – 583 933,93 рублей: замена водовода по с.Кабановка – 250 метров, с.Богородское -250м.,

- плановое устранение утечек водовода, 

Муниципальная программа « Благоустройство территории сельского поселения» 
- содержание, ремонт, замена фонарей уличного освещения- 1 643 794,44 рублей. 
- мероприятия по благоустройству и очистке кладбищ – 199 998,47 рублей. С.Сарбай ограждение кладбищ.

- ликвидация стихийных свалок – 147 600 рублей.

- мероприятия по удалению сухостойных, больных и аварийных деревьев – 99 998,81 рублей.

- мероприятия по скашиванию сорной растительности в летний период – 243 340,50 рублей.

- вывоз мусора – 196 732,20 рублей.
Благоустройство

   Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства населенных пунктов поселения. Для его решения необходимо достаточное финансирование. Любой человек, приезжающий в сельское поселение, прежде всего обращает внимание на чистоту и порядок, состояние дорог, освещение и общий архитектурный вид. Проблема благоустройства – это не только финансы, но и человеческий фактор. Казалось, что может быть проще, мы все жители одного сельского поселения, любим и хотим, чтобы в каждом населенном пункте было еще лучше, чище. В 2018 году сельское поселение Кабановка принимало участие в районном-смотре  «Самое чистое муниципальное образование в котором заняло очередное 2 место.
 В зимний период осуществлялась очистка уличной дорожной сети от снежных навалов протяженность дорог в черте населенных пунктов составляет 39 км. с.Сарбай ИП Кирин, с.Кабановка и с.Богородское ИП Сафронов, также в работе была задействована техника Администрации сельского поселения МТЗ 820,
 велась уборка населенных пунктов от мусора в летний период, проводилось окашивание мест общего пользования, дорог, бесхозной территории. 
     Но не все еще прониклись пониманием того, что никто за нас наводить порядок не будет, все делать нужно самим. Большая проблема остается с мусором. Жителями сельского поселения продолжаются устраиваться  стихийные свалки и помойки возле дома. 

    На территории сельского поселения 6 кладбищ. Были организованны субботники по уборке мусора и спила засохших деревьев и кустарников, но жители сел откликнулись с низкой активностью. Поэтому большая просьба к жителям сельского поселения давайте активнее откликнемся на организуемые субботники.

     В течении года администрацией проводилась работа по вопросам соблюдения мер пожарной безопасности. С неблагополучными семьями проводились беседы и раздавались предупреждения о необходимости соблюдения мер пожарной безопасности.  Убедительная просьба ко всем жителям  соблюдать меры пожарной безопасности: не разжигать костров, не сжигать мусор, быть бдительными и вовремя реагировать на возгорания.
Медицинское обслуживание
На территории поселения медицинское обслуживание населения осуществляется:

 с.Сарбай ФАП – Дубова Надежда Васильевна. 

с.Кабановка и с.Богородское – врач общей практики Буйлина Галина Кузьминична 
 Огромное спасибо за добросовестное отношение к работе.

Социальная служба

Социальная служба работает в штатном режиме.
Пансионат – работающих - 42 человека, проживающих – 33 человека.

Надомное обслуживание – работающих – 30 человек,  на обслуживании – 250 человек.

Культура 

В настоящее время работниками культуры , библиотеки активно провидится работа с населением. Регулярно проводят праздники посвященные знаменательным датам, новогодние утренники, рождественские встречи, торжественно проходит митинг посвященный дню победы, день пожилого человека и многие другие мероприятия. 

Планируется проведение следующих работ  в 2018году 
С.Кабановка : - карточные ремонт                         ул.Степная

 - Отсыпка природным грунтом 
- Замена ЛЭП, опор, провода на СИП по ул.Чапаевская и ул.Степная
- ограждение кладбищ по ул.Чапаевская – 100м.

  С.Богородское: 
 - Отсыпка природным грунтом по необходимости;
-  Замена фонарей  уличного освещения

 -  Ремонт водовода

- ограждение кладбищ

С.Екатериновка:

- завершить ограждение кладбищ

С.Сарбай: - ремонт водовода 
 -  отсыпка  природным грунтом по необходимости 

К 9 мая на территории поселения будет производиться ремонт памятников.            

Заключение
      Заканчивая свое выступление, разрешите выразить слова благодарности Главе Кинель-Черкасского района, руководителям всех форм собственности, предпринимателям и спонсорам за эффективное взаимодействие.
Часто при подведении итогов, говорят, что этот год будет сложнее предыдущего. Я хочу отметить, что всегда будет сложная работа, всегда будут проблемы и трудности. Каждый новый день – ставит новые задачи, появляются новые проблемы, но мы не собираемся останавливаться на достигнутом. На текущий год у нас намечены планы по актуальным для нашего поселения вопросам. Поэтому только все вместе, взаимодействую каждый день, учитывая мнения каждого жителя и руководствуясь законом, мы сможем эффективно решить стоящие перед нами задачи и достигнуть поставленных целей.
В дополнение разрешите напомнить вам, что уже второй год по поручению Президента в нашей стране реализуется проект «Комфортная городская среда». В рамках проекта благоустраиваются как дворовые территории, так и общегородские зоны отдыха: парки, скверы, набережные, площади и пешеходные улицы. В этом году в рамках проекта  с наступлением весны планируется демонтирование сгоревшего клуба и возведением парковой зоны с зоной отдыха.
Дорогие  земляки, я говорю спасибо всем, за вашу уникальную сплоченность, за мудрость и терпение, за ваши добрые, уставшие от перемен сердца, и доверие к власти!

Спасибо за внимание.          
