ОТЧЕТ

ГЛАВЫ  СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ ЗА 2019 ГОД  

 

       Добрый день, уважаемые гости, жители сельского поселения Кабановка .

Сегодня мы подведем итоги работы за 2019 год, оценим работу, обсудим проблемы сельского поселения Кабановка, и рассмотрим планы на 2020 год.

На 1 января 2020 года на территории поселения зарегистрировано 2051 человек (на 01.01.2019г. – 2129 человек). 
На территории поселения зарегистрировано:

- трудоспособного населения – 1003 человека;

- военнообязанных – 525 человек;

- пенсионеров – 741 человек;

- многодетных семей – 17 семей;

- детей – 307 ребенка.

  За 2019 году  родилось 10 детей,  умерло – 49 человек, зарегистрировалось на постоянное место жительство – 58 человек. За этот период выбыло – 63 человека. 

  Все нормативно-правовые документы принятые  Собранием представителей и Главой сельского поселения  обнародуются путем размещения на официальном сайте поселения. 
       Главным инструментом реализации полномочий сельского поселения в части  проведения социальной, финансовой политики является бюджет сельского поселения. Бюджет сельского поселения формировался согласно утвержденным программа.
Бюджет.
     Главным финансовым инструментом служит бюджет.

         Доходная часть бюджета сельского поселения составила 12 582 372,92 руб, из них собственных доходов 7 397 145,73 руб. Безвозмездные поступления,  субсидии, дотации составили 5 185 227,19 руб.             Расходная часть бюджета сельского поселения составила 13 267 078,94 руб.

Задолженность по сбору налогов по сельскому поселению составляет: 2 399 439,00 рублей, из них:

Земельный налог – 1 178 361,00 рублей

Налог на имущество – 46 681,00 рублей

Транспортный налог – 1 174 397,00 рублей

Сумма задолженности снизилась  на 4 201,61 рублей. 

    При формировании расходов бюджета использовался программно-целевой метод планирования расходов сельского поселения, который предусматривает муниципальные программы. Согласно муниципальных программ были выполнены следующие работы:
Муниципальная программа « Развитие сельского хозяйства на территории сельского поселения» -

Количество поголовья на 01 января 2020 года:

Всего КРС в хозяйствах населения: 451.
В 2019 году  предоставлялись субсидии за счет средств областного бюджета  в целях возмещения части затрат в связи с производством сельскохозяйственной продукции на сумму – 128 000 рублей.

Муниципальная программа « Дорожная деятельность в сельском поселении» 

- текущий ремонт автомобильной дороги – с.Сарбай ул.Советская и с.Кабановка ул.Новая – 1 200 000,00 рублей.

-  грейдирование и отсыпка дорог местного значения- 545 609,41,00 рублей. 

- очистка дорог от снега с.Сарбай , с.Кабановка и с.Богородское – 517 226,80 рублей.

- Муниципальная программа « Комплексное развитие систем ЖКХ в сельском поселении»  

- ремонт и обслуживание водопроводной сети сельского поселения – 507 165,17 рублей: замена водовода по с.Богородское: ул.Центральная и ул.Ягодная.
С.Кабановка: ул.Верхняя Чапаевская и ул.Советская

- плановое устранение утечек водовода. 
Муниципальная программа « Благоустройство территории сельского поселения» 
- содержание, ремонт, замена фонарей уличного освещения- 1 746 330,59 рублей. 

- прочие – 770 000 рублей: - мероприятия по удалению сухостойных, больных и аварийных деревьев;- мероприятия по скашиванию сорной растительности в летний период; - вывоз мусора;- сварочные работы по ремонту спортивной площадке; - приобретение видеонаблюдения  для зоны отдыха; - ремонт памятников; - уничтожение карантийных сорняков.
Благоустройство
   Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства населенных пунктов поселения. В 2019 году сельское поселение Кабановка принимало участие в районном-смотре  «Самое чистое муниципальное образование» в котором заняло очередное 1 место.

 В зимний период осуществлялась очистка уличной дорожной сети от снежных навалов с.Сарбай ИП Кирин, с.Кабановка и с.Богородское ИП Сафронов, также в работе была задействована техника Администрации сельского поселения МТЗ 820,   велась уборка населенных пунктов от мусора в летний период, проводилось окашивание мест общего пользования, дорог, бесхозной территории. 

         На территории сельского поселения 6 кладбищ. Были организованны субботники по уборке мусора и спила засохших деревьев и кустарников, но жители сел откликнулись с низкой активностью. Поэтому большая просьба к жителям сельского поселения давайте активнее откликнемся на организуемые субботники тем более , что в этом году отмечаем 75 летие со дня Победы, общими сила благоустроим заброшенные могилы.

     В течении года администрацией проводилась работа по вопросам соблюдения мер пожарной безопасности. С неблагополучными семьями проводились беседы и раздавались предупреждения о необходимости соблюдения мер пожарной безопасности, также в конце года были приобретены автономные пожарные извещатели для неблагополучных семей.  Убедительная просьба ко всем жителям  соблюдать меры пожарной безопасности.
Планируется проведение следующих работ  в 2020году 

С.Кабановка : 
- Отсыпка природным грунтом  по ул.Набережная;
- ограждение кладбищ по ул.Чапаевская – 200м.;
- проведение сварочных работ на центральных кладбищах в с.Кабановка;

- карточный и ямочный ремонт;

- установка детской игровой площадки по ул.Чапаевская по проекту « Комплексное развитие сельских территорий на 2020 – 2025годы» на сумму – 1 393,91 тыс.рублей;
- замена крыши и отопления в ГБОУ СОШ им.Героя Советского Союза М.П.Крыгина  за счет областных и районных средств на общую сумму – 3 764,71 тыс.рублей.
  С.Богородское: 

 - Отсыпка природным грунтом по ул.Заречная;

- установка детской игровой площадки по ул.Центральная 162а, по проекту « Комплексное развитие сельских территорий на 2020 – 2025годы» на сумму – 371,6 тыс.рублей.
- ремонт
С.Екатериновка:

- завершить ограждение кладбищ – 30 метров.
С.Сарбай: 

 -  отсыпка  природным грунтом по необходимости. 

К 9 мая на территории поселения будет производиться ремонт памятников.  
 На территории сельского поселения  на всех кладбищах будут установлены контейнерные площадки.

  По мере необходимости ремонт водопроводной сети.          
Заключение
      Заканчивая свое выступление, разрешите выразить слова благодарности Главе Кинель-Черкасского района, руководителям всех форм собственности, предпринимателям и спонсорам за эффективное взаимодействие.

Дорогие  земляки, я говорю спасибо всем, за вашу уникальную сплоченность, за мудрость и терпение.
Спасибо за внимание.          
